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Месец май носи чести валежи, които са от важно значение за развитието на житните култури.
Обилните дъждове по време на наливане на зърното обаче могат да се окажат неблагоприятни за
растенията, ако не се действа превантивно.

След зачестилите дъждове от последните дни, се очаква затопляне на времето. За съжаление,
повишаването на температурите при промяната в метеорологичните условия, може да предизвика
появата на различни болести като жълта и кафява ръжда, брашнеста мана и др.

Тези заболявания могат да попречат на развитието на културите, а очакваното намаление на добива
в такива случаи е около 30%.

За да се справят ефективно с тези предизвикателства, е изключително важно земеделските
производители да следят развитието на пшеницата.  Най-адекватното решение, в тези периоди на
топло и влажно време, е третиране на растенията с Амалгерол Есенс в доза 200 мл/дка (или
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Амалгерол в доза 300 мл/дка) и фунгицид.  С този подход фермерите могат да постигнат
забележителен успех и да предпазят културите от вредното въздействие на болестите. 

Защо АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС действа толкова добре?

При третиране през месец май с Амалгерол Есенс се наблюдава значително подобрение в хабитуса 
на културите благодарение на 7 компонентния състав на продукта, което води до:

➢ подобряване структурата, задържане на влага и активиране на живота в почвата;

➢ насърчаване растежа на корените, което позволява по-добър достъп до хранителни вещества в
почвата;

➢ растенията добиват наситено зелен цвят и се постига удължаване на жизнения им цикъл;

 

Защо е полезно това?

Растенията получават достатъчно храна по-продължително време, което води до по-високи добиви по
време на прибиране на реколтата. Амалгерол Есенс дава възможност на културите да се развият
пълноценно дори в предизвикателни метеорологични условия.

Българските земеделски производители не трябва да позволяват на външни фактори да попречат на
успешното развитие на техните култури.

ВЪЗПОЛЗВАЙТЕ СЕ ОТ СИЛАТА НА АМАЛГЕРОЛ ЕСЕНС И ОТКЛЮЧЕТЕ ИСТИНСКИЯ ПОТЕНЦИАЛ
НА ВАШАТА РЕКОЛТА!
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Свържете се днес с нашите търговски представители, за да научите повече за забележителните
предимства на Амалгерол и Амалгерол Есенс

 

 

https://www.mediplusr.com/sales_representative/
https://www.mediplusr.com/%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D0%B3%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BB/
https://www.mediplusr.com/%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D0%BB%D0%B3%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BB-%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%BD%D1%81/

